Correction maths CM2 — jeudi 11 juin

1/
a)q =184 b)q =145 c)q=20,6 d) q = 276,17
e)q=12895 f)q=3125 g9)q=162,4 h) 308,39

2/ a) lly a 12 mois dans une année.
378:12= 31,5
Chaque Francgais produit 31,5 kg d’ordures ménagéres en un mois.

b) 2495 :25=99,8
M. Dubreuil devra payer 99 € 80 chaque mois.

c) 6 tonnes = 6 000 kg.
6 000 x 1,25 =7 500
En une heure, 'avion consomme 7 500 kg de kéroséne, en moyenne.
7500 :60 =125
En une minute, 'avion consomme 125 litres de kéroséne, en moyenne.
125 :60 = 2,08
En une seconde, I'avion consomme 2,08 litres de kéroséne, en moyenne.



